

2016



Український клуб аграрного бізнесу

МОНІТОРИНГ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ

[оприлюднених Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України та іншими
Центральними органами виконавчої влади з 1 по 30 вересня 2016 року]

Огляд законодавства з 01 по 30 вересня 2016 року

20 вересня Верховною Радою України було ухвалено Закон України [«Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо правової долі земельних ділянок, власники яких померли» № 3006](#), який станом на 28 вересня направлений на підпис президенту. Основними завданнями проекту закону є оптимізація процедури виявлення нерухомого майна у складі спадщини, що може бути визнана судом відумерлою, та збільшення за рахунок цього матеріальної бази місцевого самоврядування.

Окрім цього було представлено Верховній Раді України Проект Закону [про Державний бюджет України на 2017 рік](#). За бюджетною програмою "Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників" передбачено видатки державного бюджету у загальному обсязі 2 973 000,0 тис. грн. Також у проекті Державного бюджету плануються бюджетні асигнування в сумі 104 800,0 тис. грн. за бюджетною програмою "Проведення земельної реформи". Вказані кошти будуть спрямовані на здійснення заходів із проведення інвентаризації земель сільськогосподарського призначення державної власності та ведення і функціонування Державного земельного кадастру.

Серед законопроектів зареєстрованих у Верховній Раді України варто звернути увагу на такі:

- Проект Закону [«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запровадження європейських стандартів захисту прав власності та економічних інтересів громадян та інвесторів» № 5067](#), метою якого забезпечення захисту прав власності, економічних інтересів громадян та інвесторів, а також зменшення ризиків незаконного заволодіння майном.

- Проект Закону [«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у частині оптимізації системи центральних органів виконавчої влади у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення» № 5134](#), метою якого є приведення законодавства у відповідність до визначеної у 2014 році концепції реформування системи центральних органів виконавчої влади, перш за все в частині державного контролю у сферах господарської діяльності, які можуть становити ризик для санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Міністерствами винесено на обговорення:

- Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру розміщено для обговорення законопроект [«Про внесення змін до Закону України «Про Державний земельний кадастр» щодо порядку оскарження рішень, дій або бездіяльності у сфері ведення Державного земельного кадастру»](#).

- Міністерством аграрної політики та продовольства України надано для обговорення Проект постанови Кабінету Міністрів України ["Про затвердження переліку об'єктів державного цінового регулювання з визначенням періодів такого регулювання у 2016 - 2017 роках"](#). Об'єктами такого регулювання у 2017 році можуть стати: Пшениця м'яка, Жито озиме, Гречка, Кукурудза та Цукор-пісок (буряковий)

Моніторинг регуляторних актів станом на 31.09.2016

Примітка	нові проекти регуляторних актів
	проекти регуляторних актів, в яких закінчується термін подання зауважень та пропозицій

№ п/п	Назва проекту регуляторного акту	Основні тези нормативно-правового акту	Дата оприлюднення	Електронний ресурс
Верховна Рада України прийняті закони				
1.	Проект Закону «про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо правової долі земельних ділянок, власники яких померли» № 3006 від 03.02.2016	Метою і основними завданнями проекту закону є: - оптимізація процедури виявлення нерухомого майна у складі спадщини, що може бути визнана судом відумерлою, - збільшення матеріальної бази місцевого самоврядування за рахунок нерухомого майна, розташованого на території юрисдикції відповідних сільських, селищних, міських рад, яке входить до складу відумерлої спадщини"	Закон направлено на підпис Президенту 28.09.2016	http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=56342
Верховна Рада України внесені законопроекти				
2.	Проект Закону «про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запровадження європейських стандартів захисту прав власності та економічних інтересів громадян та інвесторів» від 05.09.2016	Метою розроблення проекту Закону є забезпечення захисту прав власності, економічних інтересів громадян та інвесторів, а також зменшення ризиків незаконного заволодіння майном.	07.09.2016 Надано для ознайомлення	http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=59923
3.	Проект Закону «про Державний бюджет України на 2017 рік» № 5000 від	За бюджетною програмою "Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників" передбачено видатки державного бюджету у загальному обсязі 2 973 000,0 тис. грн.	21.09.2016 Представлено проект	http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=60032

	15.09.2016			
4.	Проект Закону «про внесення змін до деяких законодавчих актів України у частині оптимізації системи центральних органів виконавчої влади у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення» 5134 від 16.09.2016	Основною метою законопроекту є приведення законодавства, перш за все в частині державного контролю у сферах господарської діяльності, які можуть становити ризик для санітарного та епідемічного благополуччя населення, у відповідність до визначеної у 2014 році концепції реформування системи центральних органів виконавчої влади, та створення належних умов для ефективної діяльності новостворених органів виконавчої влади чи таких, яким передано функції і повноваження ліквідованих центральних органів виконавчої влади.	20.09.2016 Надано для ознайомлення	http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=60038
Міністерство аграрної політики та продовольства України <i>винесені на обговорення проекти нормативних актів</i>				
5.	Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 2009 р. № 468"	Проект постанови розроблено з метою наближення законодавства України до законодавства європейського співтовариства в частині вимог до маркування харчових продуктів, які складаються з генетично модифікованих організмів або містять генетично модифіковані організми.	14.09.2016	http://minagro.gov.ua/uk/regulatory?nid=22206
6.	Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження переліку об'єктів державного цінового регулювання з визначенням періодів такого регулювання у 2016 - 2017 роках"	Основною метою прийняття проекту постанови є визначення переліку об'єктів державного цінового регулювання з визначенням періодів такого регулювання у 2016 – 2017 роках.	16.09.2016	http://minagro.gov.ua/uk/regulatory?nid=22228
7.	Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку формування вартості послуг із проведення сертифікації у сфері насінництва та	Метою прийняття проекту постанови є затвердження механізму (процедури) визначення вартості послуг із проведення сертифікації у сфері насінництва та розсадництва, що здійснюється органами з оцінки відповідності державної форми власності та аудиторами із сертифікації (агрономами-інспекторами), які провадять свою діяльність як посадові особи центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну аграрну політику, чи	28.09.2016	http://minagro.gov.ua/uk/regulatory?nid=22285

	розсадництва"	державного підприємства, установи, організації, що входить до сфери його управління.		
8.	Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку арбітражного (експертного) визначення якості насіння і садивного матеріалу та оформлення відповідних заяв на його проведення"	Метою прийняття проекту постанови є забезпечення прав споживачів та суб'єктів насінництва та розсадництва на якісне насіння і садивний матеріал та визначення офіційної процедури проведення арбітражного (експертного) визначення посівних якостей насіння і товарних якостей садивного матеріалу на вимогу споживачів та суб'єктів насінництва та розсадництва у разі їх невпевненості у відповідності посівних якостей насіння або товарних якостей садивного матеріалу.	28.09.2016	http://minagro.gov.ua/uk/regulatory?nid=22286
9.	Проект Закону України "Про внесення змін до Закону України «Про Державний земельний кадастр» щодо порядку оскарження рішень, дій або бездіяльності у сфері ведення Державного земельного кадастру"	Метою проекту закону є запровадження механізму оскарження рішень, дій або бездіяльності у сфері ведення Державного земельного кадастру, спрощення процедури врегулювання спорів та розгляду скарг, пов'язаних з веденням Державного земельного кадастру, врегулювання питання щодо забезпечення контролю за прийняттям відповідних рішень у сфері ведення Державного земельного кадастру адміністраторами центрів надання адміністративних послуг, уповноваженими посадовими особами виконавчих органів місцевого самоврядування.	28.09.2016	http://minagro.gov.ua/uk/regulatory?nid=22290